
FELICITÀ
INTERNA
LORDA

Questionario FIL 2023



QUESTIONARI COMPILATI:

● alunni 5 anni infanzia: 58/65 (89%)
● classi prime primaria 42/95 (44%)
● classi seconde primaria 60/117 (51%)
● classi terze primaria 91/91 (100%)
● classi quarte primaria 107/107(100%)
● classi quinte primaria 118/118 (100%)
● Classi prime secondaria 90/94 (95%)
● classi seconde secondaria 113/114 (99%)
● classi terze secondaria 121/137 (88%)
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1. Mi piace questa scuola. / Credo che questa sia una buona scuola da frequentare.                                           

Molto / Sono d'accordo Abbastanza / Sono abbastanza d'accordo Poco / Sono poco d'accordo Per nulla / Non sono d'accordo
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1. Mi piace questa scuola

poco/per nulla
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2. In questa scuola mi sento sicuro.

Molto / Sono d'accordo Abbastanza / Sono abbastanza d'accordo Poco / Sono poco d'accordo Per nulla / Non sono d'accordo
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2.  In questa scuola mi sento sicuro

poco/per nulla
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3. In questa scuola gli insegnanti mi aiutano, se ne ho bisogno./... sono un’importante fonte di 
sostegno e di aiuto.

Molto / Sono d'accordo Abbastanza / Sono abbastanza d'accordo Poco / Sono poco d'accordo Per nulla / Non sono d'accordo
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3. Gli insegnanti mi aiutano se ne ho bisogno

poco/per nulla
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4. Mi piace stare con gli altri bambini/ragazzi della mia scuola.

Molto / Sono d'accordo Abbastanza / Sono abbastanza d'accordo Poco / Sono poco d'accordo Per nulla / Non sono d'accordo
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4. Mi piace stare con gli altri bambini e ragazzi

poco/per nulla
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5. Le regole di questa scuola sono giuste.

Molto / Sono d'accordo Abbastanza / Sono abbastanza d'accordo Poco / Sono poco d'accordo Per nulla / Non sono d'accordo



89% 89%
93%

87% 83% 81%

11% 11%
7%

13% 17% 19%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

5PRI 22 1SEC 23 1 SEC22 2SEC 23 2SEC 22 3 SEC 23

5. Le regole di questa scuola sono giuste

poco/per nulla
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6. Nella scuola si fanno attività che mi aiutano a crescere e imparare.
La scuola offre adeguati servizi di sostegno o aiuto agli studenti.

Molto / Sono d'accordo Abbastanza / Sono abbastanza d'accordo Poco / Sono poco d'accordo Per nulla / Non sono d'accordo
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6. A scuola si fanno attività che aiutano a crescere

poco/per nulla
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7. I miei insegnanti si interessano a tutto quello che faccio./...sono interessati a me come persona.

Molto / Sono d'accordo Abbastanza / Sono abbastanza d'accordo Poco / Sono poco d'accordo Per nulla / Non sono d'accordo
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7. I miei insegnanti si interessano a me come persona

poco/per nulla
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8. In questa scuola mi sento felice.

Molto / Sono d'accordo Abbastanza / Sono abbastanza d'accordo Poco / Sono poco d'accordo Per nulla / Non sono d'accordo
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8. In questa scuola mi sento felice  

poco/per nulla


